

РОССИЯ

Усыновлять чужих детей умеют не только люди, но и животные. Причем, им совершенно безразлично, к какому виду относятся осиротевшие малютки.

БУДЕТ ЛИ ЛАЯТЬ ПОРОСЕНОК?

воспитанный
собакой

Собака Линда из поселка Новолокти Ишимского района ошенилась четырьмя щенками, но через несколько дней все они умерли. Примерно в то же время в поселке осиротели четверо поросят. Для Линды и поросят это совпадение оказалось спасительным: собака усыновила малышей и таким образом пережила потерю родных детей. Хозяев этих нашедших друг друга животных очень интересует, что будет дальше. Ведь очевидно, что Линда будет воспитывать детей как щенков. Вполне возможно, что в результате из поросят получится аналог знаменитого киноперсонажа Бэйба, который с виду был свиньей, а в душе — собакой.



ФРАНЦИЯ

УВОЛИЛИ ЗА ОДЕЖДУ



Верховный суд Франции вынес постановление, согласно которому ношение спортивного костюма на работе, связанной с общением с клиентами, является основанием для увольнения.

Тем самым эта судебная инстанция оправдала решение действующей в Ницце фирмы по торговле недвижимостью, уволившей сотрудницу, которая ходила на работу в спортивном костюме. Николь Брюне, поступившая в эту компанию в 1989 году, в 1992-м была уволена, когда отказалась подчиниться запрету начальства на этот вид одежды.

Н. Брюне обратилась в суд с требованием компенсации за неоправданное, по ее мнению, решение. Однако Верховный суд Франции постановил, что работодатель вправе требовать от своих служащих носить определенную одежду, если они непосредственно общаются с клиентами.

ЮАР

Такого не довелось видеть за всю свою полицейскую практику даже самым искусственным полицейским, работающим в «черном» пригороде Претории Мамелоди. Когда по наводке информатора они явились с обыском в один из домов, где должны были находиться краденые вещи, они никак не рассчитывали обнаружить в одной из комнат «замурованную» автомашину марки «Тойота».

УГОНЩИКИ ЗАМУРОВАЛИ

КРАДЕНУЮ

МАШИНУ

Преступники, передает корреспондент РИА «Новости», заложили кирпичной кладкой все окна и двери, и для того, чтобы освободить автомобиль из этого саркофага полицейским пришлось сломать одну из стен.

Как показали преступники, машина простояла в доме почти год с момента ее кражи в одном из центральных районов южноафриканской столицы. Угонщики никак не могли выбрать время договориться со знакомым владельцем «автомобильного кладбища», чтобы избавиться от ее остова. Все пригодное к использованию давно «ушло» на рынки подержанных автодеталей.

По данным полиции, ежедневно в ЮАР угоняют около 300 автомобилей, большая часть которых пропадает бесследно. Определенное количество этих машин разбирают на запчасти. Есть преступные группы, специализирующиеся на «перелицовке» украденных авто, включающей перебивку заводских номеров на двигателе и корпусе. Еще один излюбленный метод автоворов — переправить транспортное средство в любую соседнюю страну региона. Среди них наиболее популярны Намибия и Мозамбик.

ЯПОНИЯ

КОМПЬЮТЕР ДЛЯ ДИАБЕТИКОВ

Японская электротехническая корпорация «Санио» создала специальный миникомпьютер («Пи-ди-эй») для диабетиков.

С его помощью пациенты всегда будут знать о состоянии своего здоровья и получать компетентные советы диетологов. «Домашний доктор» сделан в виде говорящей плюшевой игрушки, снабженной монитором и микропроцессором с выходом в Интернет. Это позволит отсылать данные вроде температуры тела, веса, уровня кровяного давления и так далее на сервер компании, где будут работать специалисты. После анализа информации владелец получит диагноз врачей, произнесенный голосом игрушки, а также изображения продуктов питания, рекомендуемых для составления индивидуального меню.

Если возникнут проблемы, то игрушка начнет сигнализировать об опасности и настойчиво рекомендовать показаться доктору.

Экспериментальная партия новых устройств появится на рынке в марте, а массовые поставки начнутся во второй половине будущего года. Цена пока не определена, но специалисты рассчитывают на успех, уповая на быстрое развитие рынка «Пи-ди-эй».



ИРАН

СТРОГИЕ ПРАВИЛА



Иранская полиция начала операцию по борьбе с женщинами, которые курят в обществе, злоупотребляют косметикой и не покрывают свои волосы.

Согласно новому распоряжению, женщинам, которые не носят исламскую одежду, запрещено входить в кафе и рестораны.

«Носить легкую одежду, открывать свои волосы или использовать косметику строго запрещено работникам сферы обслуживания», — говорится в опубликованном коммюнике. Кроме того, мужчинам-продавцам запрещено продавать одиночным женщинам белье.

Полиция Ирана в ближайшее время намерена закрыть ряд кафе, мотивируя это тем, что «в этих плохо освещенных заведениях присутствует молодежь обоих полов», к тому же в них девушки нередко курят.

АВСТРАЛИЯ

ОДИССЕЯ В БОЛЬШОЙ ПЕСЧАНОЙ ПУСТЫНЕ

Однажды 33-летний Роберт Богуки из Фэрбенкса (Аляска) сообщил родителям открыткой, что намерен пройти 400 км через Большую Песчаную пустыню (Западная Австралия) в Фицрой-Кроссинг, город на автостраде, проходящей в регионе Кимберли. «Я хотел провести некоторое время совершенно один, чтобы помириться с Богом», — написал он.

Он отправился в путь 11 июля, а 26 июля его велосипед и рюкзак были обнаружены в 240 км к югу от города Брума, что на побережье. Полиция и местные охотники организовали поиски на земле и с самолета, но — безуспешно. Родители Богуки наняли специальную группу, состоящую из восьми мужчин, женщины и трех собак, чтобы возобновить поиски.

Спасатели прибыли в Австралию 17 августа, арендовали джип и разбили базовый лагерь вблизи пустынных глубоких и узких проходов к юго-востоку от Брума вдоль возможного пути Богуки. 20 августа они были уже готовы уехать, когда с вертолета заметили кучку вещей на синем брезенте. Это были вещи Богуки: пустая пластиковая бутылка из-под воды, крем от загара, палатка, боксерские

трусы, рубашка, Библия и блокнот с записями бессвязных фраз.

23 августа с вертолета заметили Богуки, который двигался, пошатываясь, через узкие проходы. Это было в 350 км от места старта. Полиция и охотники-аборигены давно считали его мертвым. Обезвоженный, полумертвый от голода, потеряв 27 кг — треть своего веса, — он рыхлил землю в поисках воды, выживал за счет растений и чая, сваренного из эвкалиптовых листьев. Последнюю неделю Богуки жил практически без воды. Он был доставлен на самолете в больницу в Бруме, где прошел долгий процесс реабилитации. 42-дневная одиссея Богуки привлекла внимание ученых, работающих над проблемой выживания человека в экстремальных условиях.



СЛОВАКИЯ

Плоды прогресса постепенно занимают свое место не только в жизни людей, но и в их смерти.

БРЕДИ ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ

Например, в Словакии принято класть в могилу вместе с покойником его мобильный телефон. Эта новая мода связана со случаями, когда хоронили живых людей, впавших в летаргию или тяжелую кому. Считается, что, проснувшись от летаргического сна в гробу, человек найдет свой мобильник, успокоится и позвонит по нему кому-нибудь из близких. Веселенький получится разговор: «Привет, как дела? Я вот тут лежу в могиле, не приедешь ли ты меня забрать?» Ну и так далее... А вторая причина, по которой люди «уносят» мобильники с собой в могилу состоит в том, что многие до сих пор придерживаются вполне материальных представлений о загробной жизни. Клади же раньше вместе с умершим золото, драгоценности и даже наложниц, чтобы ему на том свете жилось весело и богато. Не далеко мы ушли от древних...



АНГЛИЯ

Мадонна ЗАРАБАТЫВАЕТ БОЛЬШЕ КОРОЛЕВЫ

Поп-звезда Мадонна обошла королеву Елизавету II и всех других дам Британии по полученному за прошедший год доходу. За 2000 год она заработала 43 миллиона долларов. Второе место по темпам роста личного благосостояния — 36,2 миллиона долларов за год, заняла известная писательница Джоан Роулинг, создавшая эпопею о мальчике-волшебнике Гарри Поттере.

Британская же королева Елизавета II увеличила свое состояние, лишь на 22,2 млн долларов и заняла пусть и почетное, но всего лишь третье место.



Мадонна оказалась в британском списке богатей потому, что вместе со своим мужем — английским режиссером Гаем Ритчи — постоянно проживает последние годы в Лондоне. В настоящее время Мадонна вместе с Ритчи и двумя детьми обитает в приобретенном за 8,1 млн долларов особняке в престижном лондонском районе Кенсингтон. Общее состояние звездной семьи оценивается более чем в 300 миллионов долларов.